

Телефонные мошенники атакуют!

Одна иркутянка «подарила» мошенникам 30 тысяч рублей, другая – 12 тысяч, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

В 5 утра жительницу Ново-Ленино разбудил телефонный звонок. Испуганная женщина схватила трубку. Говорил «сын» (у женщины сына не было, но спросонья она подумала, что это сын ее подруги). Он сказал, что попал в аварию и ему нужна помощь. Как выяснилось, помощь материальная: трубку взял «следователь», который объяснил женщине, что за 100 тысяч рублей можно замять дело. Таких денег не было – только 30 тысяч. «Следователь» согласился и на эту сумму (в качестве аванса). Сказал, что скоро подъедет курьер, которому и надо передать деньги.

Через несколько минут на площадке нарисовался мужчина 30-35 лет. Доверчивая женщина вручила ему 30 тысяч, и он ушел, пообещав доставить деньги следователю как можно скорее. Проводив курьера, женщина позвонила подруге, чей сын якобы попал в беду. Разумеется, с ним было все в порядке. Женщина поняла, что стала жертвой мошенников.

Подобная история приключилась с еще одной жительницей Иркутска. Легенда, правда, была другая: по телефону ей сообщили, что нужно срочно заменить банковскую карту. И, если она не хочет потерять свой вклад, перевести оставшиеся на карте деньги на «резервный счет». 12 тысяч рублей отправились к мошенникам.

Тем временем

Телефонные мошенники орудуют не только в Иркутске. Жительница Свирска Черемховского района тоже попала на удочку хитрецов.

По словам звонивших, ее внук совершил серьезное ДТП: пострадавший попал в реанимацию. «Следователь» предложил не возбуждать уголовного дела – за небольшую услугу: положить на указанный номер телефона 5 тысяч рублей. Окончательно женщина поверила мошенникам, когда «следователь» попросил предъявить чек, подтверждающий оплату, в кабинет №22 отдела полиции.

Пенсионерка сделала все, как ее попросили. Но, когда пришла в полицию, выяснилось, что кабинета №22 не существует. А внук, которому по совету дежурного позвонила женщина, был в полном порядке.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)